
Mariborčani v New
Yorku
Microsoft je skoraj istočasno s konfe-
renco WPC 20 1 1 v Los Angelesu orga-
niziral v New Yorku finale svetovnega
tekmovanja Imagine Cup, ki se ga je
kot zmagovalka domačega tekmovanja
udeležila tudi ekipa 2ndSight iz Ma-
ribora, skupaj s še 123 zmagovalnimi
ekipami iz 72 držav. Ekipa 2ndSight, ki
jo sestavljajo Blaž Magdič, Tine Poštu-
van, Luka Topolovec in Žan Markan
pod mentorstvom dr. Mateje Verlič, je
barve Slovenije branila z rešitvijo, ki bo
slepim in slabovidnim olajšala vsako-
dnevno življenje z zanje prilagojenimi
pametnimi telefoni. V polfinalu se je
uvrstila med 18 najboljših v kategoriji
razvoja programske opreme. Zmago-
valka Imagine Cupa pa je postala irska
ekipa Hermes s projektom nadzora
prometa s ciljem zmanjšanja števila
prometnih nesreč.

Microsoft WPC 201 1 j Los Angeles

Na Microsoftovem letnem partnerskem srečanju Worldwide Partner Con-
ference v Los Angelesu je 1 5 000 udeležencev največ pozornosti namenilo
poslovanju v oblaku.

Esad Jakupovič

Microsoftova svetovna partnerska konie-
renca poteka sredi julija verjetno tudi za :o,
ker so podjetja zaradi splošnih dopustov
pod manjšim delovnim pritiskom. Tako se
je na letošnji konferenci (Worldwide Pjr-
tner Conference, WPC) zbralo kar 15 0i)0
udeležencev. Uradno prijavljenih je bilo
3600 Microsoftovih predstavnikov in 9300
predstavnikov partnerskih podjetij iz 1:55
držav, nekaj pa se jih je pridružilo zadnji
trenutek. Tako visoke številke so lahko pre-
senetljive le, če ne vemo, da Microsoftovo
globalno partnerstvo združuje več kot 1,3
milijona partnerskih podjetij po svelu,
od tega 640 000 neposredno povezanih z
Microsoftom in od teh 390 000 vključenih
v partnerski program (Microsoft Partner
Program). Zato ne preseneča, da Microsoft
kar 95 odstotkov svojih prihodkov ustvcri

s partnerji.

V znamenju »sedmice«
Na Microsoftovem svetovnem srečanju
WPC 2011 so bila prve tri dni dopoldne
uvodna predavanja Microsoftovih vodij

in strokovnjakov v znanem športnem sre-
dišču Staples. V popoldanskih urah, dva
dneva pa tudi dopoldne, je bilo skupaj 228
predavanj in 89 delavnic v sosednjem kon-
gresnem središču Los Angeles Convention
Center (LACC), kjer je bilo vsem udeležen-
cem na voljo tudi razstavno središče Solu-
tion Innovation Center (Expo), na katerem
je svoje rešitve in storitve predstavilo 200
partnerskih podjetij in več kot 20 Micro-
softovih oddelkov. Konference WPC so se
letos udeležili tudi predstavniki slovenske
podružnice in še 20 partnerskih podjetij iz
Slovenije, med katerimi so bili Actual I.T.,
Adacta, Agito, Avtenta.si, DISS, Marg, SRC,
Repro MS, Smartis, S&T Slovenija in drugi.

Konferenca WPC omogoča partnerjem, da
se seznanijo z načrti in najboljšimi praksa-
mi v Microsoftu ter izkoristijo priložnost
povezovanja z Microsoftovimi strokovnja-
ki in drugimi partnerji. Glavni direktor
Microsofta Steve Ballmer je v uvodnem
nagovoru poudaril, da je bilo v manj kot
dveh letih prodanih več kot 400 milijo-



nov licenc Windowsa 7, ki je tako postal
najhitreje prodajani operacijski sistem v
zgodovini. Windows 7 še zmeraj ponuja iz-
jemne možnosti za razvoj in se bo obdržal
tudi po prihodu Windowsa 8 (predvidoma
leta 2012). V uvodnem predavanju je pod-
predsednica ter CFO enote za Windows in
Windows Live Tami Reller povedala: »Pri-
hodnost vidimo v heterogenih poslovnih
okoljih, kjer bodo drug ob drugem obstaja-
le naprave in aplikacije tako za Windows 8
kot tudi za Windows 7.«

Partnerji v oblaku
Osrednja tema konference WPN je bil
prehod na računalništvo v oblaku, ki ga
je predsednik Microsoftove enote za stre-
žnike in orodja Satya Nadella označil kot
»največjo preobrazbo, ki smo jo kadar koli
videli«. Nadella je poudaril, da bo Micro-
soft skupaj s partnerji pomagal strankam
pri prehodu ter da bodo lahko partnerji »z
naslonitvijo na Microsoftov celovit pristop
k računalništvu v oblaku sprejeli to preobli-
kovanje ter vzpostavili trdne in dinamične
prakse, ki bodo spremenile način poslova-
nja«. Microsoft je na številnih predavanjih
in v delavnicah prikazal nove programske
rešitve, ki bodo partnerjem v pomoč pri
prehodu v oblak ter jim omogočile hitrejše
poslovanje, usmeritev na poslovne cilje in
zmanjšanje stroškov - upravljavski System

Center 2012, strežniški operacijski sistem
Windows Server »8« in strežnik SQL Ser-
ver »Denali« (glejte okvir).

Partnerji so lahko spremljali številne pred-
stavitve nove storitve v oblaku Office 365, i

ki je pred kratkim postala dostopna v 40

državah, omogoča pa uporabo posodoblje-
nih Microsoftovih programov Office, Sha-
rePoint Online, Hxchange Online in Lync
Online na zahtevo oziroma z mesečno na-
ročnino. Preizkusna uporaba betarazličice
Office 365 v več kot 200 000 podjetjih in
ustanovah leta 2010 je pokazala, da stori-
tev zagotavlja odlične rezultate, zmanjšanje
stroškov za IT in tudi celo 50 odstotkov ve-
čjo storilnost. Microsoft ocenjuje, da bodo
Office 365 že letos uvedla številna podjetja
po svetu v okviru svojih širokopasovnih,
finančnih, mobilnih in drugih storitev, v
naslednjih letih pa bo ta storitev postala
orodje masivnega Microsoftovega partner-
skega ekosistema.



HD in 3D projek-
tor za 1.000 evrov
Ameriški proizvajalec projektorjev
Optoma je predstavil tri nove modele,
ki ponujajo 3D prikaz v polni visoki
ločljivosti. Med temi je brez dvoma
najbolj zanimiv model Optoma HD33,
ki v ZDA stane le 1.499 dolarjev ali
drugače povedano, dobrih 1.000 evrov.
To je doslej daleč najcenejši projektor s
tehnologijo, ki za prikaz 3D slike upo-
rablja aktivna očala. Projektor sicer
nudi svetilnost 1.800 lumnov, kontra-
stno razmere 4.000:1, namenjen pa je
okoljem z diagonalo slike med 90 in
750 centimetri. Za pravilno interpo-
lacijo slik in izboljšano svetlost slike
so namensko razvili tehnologije Pure-
Motion 3D in PureDepth, s čimer so
tudi zmanjšali proizvodne stroške. Pri
večjih modelih HD3300 in HD8300,
dobimo še precej več. ■

System Center in »Denali«
Microsoft je na konferenci WPC 201 1 prikazal, kako lahko partnerji uporabijo Micro-
softove rešitve za zasebni oblak, ki temeljijo na izdelkih Windows Server, Microsoft
Hyper-V in Microsoft System Center, ter pomagajo strankam pri prehodu v skla-
du z njihovimi potrebami in željami. Le teden po konferenci je Microsoft predstavil
novo preizkusno različico upravljavske programske opreme System Center 2012, ki
bo strankam pomagala pri postavitvi zasebnih oblakov in pri upravljanju aplikacij
tako v zasebnih kot javnih sistemih računalništva v oblaku. Kot odgovor na vedno
večji pomen podatkov v javnih in zasebnih sistemih računalništva v oblaku je Micro-
soft omogočil skupnostni tehnološki predogled nove različice programske opreme
Microsoft SQL Server z razvojnim imenom SQL Server »Denali«. Uporabniki zdaj
lahko prvič preizkusijo težko pričakovane novosti novega izdelka, vključno z rešitvijo
Project Crescent za vizualno raziskovanje podatkov in orodij SQL Server Developer
Tools (»Juneau«) za sodobno razvojno izkušnjo pri strežnikih, poslovnem poročanju
in projektih računalniškega oblaka.



Priznanje Adacti
Na konferenci so podelili tudi priznanja
zmagovalcem Microsoftovega svetovnega
izbora najboljših partnerjev (Microsoft Par-
tner of the Year Awards) za leto 2011. Letos
so finaliste in zmagovalce izbrali na podlagi
partnerskih prijav kar 3000 projektov z vsega
sveta. Izbrana podjetja iz posameznih držav
izstopajo po poslovni odličnosti in uspešnem
sodelovanju pri zagotavljanju Microsoftovih
rešitev. Med njimi je tudi podjetje Adacta
kot Microsoftov najboljši partner leta 2011
v Sloveniji. Adacti je priznanje podeljeno za
odlično sodelovanje s slovensko podružnico
Microsofta, zagotavljanje izjemnih rešitev in
storitev ter inovativnost, poslovno odličnost,
visoko zadovoljstvo strank in tudi uspešno
pridobivanje novih strank.

Generalni direktor Adacte Zoran Slanic
je povedal, da se je sodelovanje z Micro-
softom s poglabljanjem številnih uspešnih
projektov izkazalo za zelo produktivno in
plodovito. »Istočasno so vse naše misli, po-
zornost in prizadevanja usmerjeni v težave,

ki jih moramo rešiti, in ovire, ki jih moramo
premagati v prihodnosti, ker bomo samo

tako lahko dosegli visoko zastavljene cilje in
skupaj z Microsoftom še bolje služili našim
strankam,« je dodal Slanic. Generalna di-
rektorica slovenske podružnice Microsofta
Biljana VVeber je poudarila, da lahko s par-
tnerji, kot je Adacta, Microsoftov ekosistem

slovenskim strankam ponudi resnično vr-
hunske poslovne rešitve in storitve na naj-
boljših tehnologijah. »Verjamem, da bomo
tudi v prihodnje s tesnim sodelovanjem in
predanostjo strankam skupaj dosegali nove
uspehe,« je dejala Biljana VVeber. ■


